

Câmara Municipal de Cafarnaum

Diário Oficial do Município

www.cmcafarnaum.ba.gov.br

segunda-feira, 5 de junho de 2023 | Ano VI - Edição nº 00078 | Caderno 1

Dispensa



ESTADO DA BAHIA **CÂMARA MUNICIPAL CAFARNAUM**Poder Legislativo – CNPJ N°. 63.111.447/0001-58

EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DE DISPENSA Nº 020/2023 Processo Administrativo nº. 025/2023

EMPRESA: PORTO SEGURO COMPANHIA DE SEGUROS GERAIS. CNPJ: 61.198.164/0001-60

VALOR GLOBAL: R\$ 1.510,26 (Um mil quinhentos e dez reais e vinte e seis centavos).

OBJETO: Contratação de empresa especializada Seguro do veículo NOVO KA SE/SE PLUS 1.5, 16V

FLEX, pertencente a Câmara Municipal de vereadores de Cafarnaum.

BASE LEGAL: Artigo 75, inciso II da Lei 14.133, de 01 de abril de 2021.

DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 05 de junho de 2023.

EXTRATO DE CONTRATO Nº 024/2023 DISPENSA Nº 020/2023

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 025/2023. ATO: Dispensa nº 020/2023. CONTRATANTE: Câmara Municipal de Cafarnaum. CONTRATADO: PORTO SEGURO COMPANHIA DE SEGUROS GERAIS, CNPJ 61.198.164/0001-60, OBJETO: Contratação de empresa especializada Seguro do veículo NOVO KA SE/SE PLUS 1.5, 16V FLEX, pertencente a Câmara Municipal de vereadores de Cafarnaum. VALOR GLOBAL: R\$ 1.510,26 (Um mil quinhentos e dez reais e vinte e seis centavos); Validade: 05/06/2023 05/06/2024. DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Unidade Orçamentária: 01.01.01 - Câmara Municipal. Atividade: 2.001 - Manutenção dos Serviços do Câmara. Elemento da Despesa: 33903900 - outros serviços de terceiros pessoa jurídica. Cafarnaum - BA, 05 de junho de 2023. Roberval Oliveira dos Anjos - Presidente da Câmara Municipal.